
 

A Magyar Ifjúsági Balett Együttes a Magyar Táncművészeti Egyetem önálló 

előadóművészeti egységeként 2024-ben jött létre. Az együttes célja, hogy hidat képezzen a 

felsőfokú táncművészeti képzés és a hivatásos táncos pálya között, valamint magas színvonalú 

színpadi tapasztalatot és szakmai gyakorlatot biztosítson a fiatal művészek számára. 

 

Az együttes működése a nemzetközi balettélet gyakorlatát követi: olyan professzionális 

környezetet teremt, amelyben a hallgatók a hivatásos társulatok mindennapi munkájához 

hasonló feltételek között fejlődhetnek. A program lehetőséget biztosít arra, hogy a táncművész 

hallgatók rendszeres fellépések, próbafolyamatok és művészi együttműködések révén 

szerezzék meg azt a tapasztalatot, amely elengedhetetlen a professzionális pályakezdéshez. 

 

A Magyar Táncművészeti Egyetem hallgatói a képzés részeként évente több mint száz 

előadáson szerepelnek az egyetem saját produkcióiban, valamint hazai és nemzetközi színházak 

és táncegyüttesek előadásain. A Magyar Ifjúsági Balett Együttes keretében megvalósuló 

produkciók a klasszikus és neoklasszikus balett repertoár részleteiből, kortárs koreográfiákból, 

valamint fiatal alkotók új műveiből állnak. 

 

Az együttes működése nemcsak a színpadi jelenlét fejlesztését szolgálja, hanem lehetőséget 

teremt arra is, hogy a hallgatók professzionális alkotói folyamatokban vegyenek részt, együtt 

dolgozzanak meghívott koreográfusokkal és művészekkel, valamint megismerjék egy társulat 

működésének szervezeti és művészeti aspektusait. 

 

A fellépések, turnék, workshopok és közös alkotómunkák során a fiatal táncosok fejlesztik 

technikai tudásukat, művészi kifejezőkészségüket és színpadi gyakorlatot szereznek. Mindez 

fontos lépést jelent a hivatásos táncos pályára való felkészülésben,és hozzájárul ahhoz, hogy a 

Magyar Táncművészeti Egyetem végzett hallgatói a lehető legnagyobb eséllyel kapcsolódjanak 

be a hazai és nemzetközi táncéletbe. 

 

A Magyar Ifjúsági Balett Együttes küldetése, hogy a fiatal tehetségek számára inspiráló alkotói 

környezetet biztosítson, és hozzájáruljon a magyar balettművészet jövő generációjának 

kibontakozásához. 

 


